Egy fontos iratot keresiink az iréasztalunkban. Tudjuk, hogy p; annak a valészintsége, hogy az irat a j-ik fiokban

n
van | j=1,2,...,n, ij =1, és azt is tudjuk, hogy a j-ik fiok dtnézése T ideig tart. MielStt a keresésbe fognank,
j=0

fogjuk végignézni a fiokokat mindaddig, amig az iratot meg nem talaljuk. E mellett a terv mellett a keresési idg
varhato értéke:

n

(1) K(ir,i, .. yin) = pi,(Tiy + Tiy + ...+ Ti;)-
j=1

Hatéarozzuk meg a p1,...,pn, T1, ..., T, szamokhoz azt az i1, 42, . . ., i, permutéaciot, melyre K (i1, i, . . . , ;) minimalis.



